



淅淅沥沥的秋雨

山东省泰安市实验学校 八年级七班 徐鑫睿

落日缤纷,天边是一抹艳红,流光溢彩。殊不知哪里一片云探出了头,东张西望,随即像个撒欢的孩子在天上奔跑,天边只有一片朦胧的红色,后也逐渐不见了踪影。

淅淅沥沥的秋雨像是小精灵一般降临在大地,树叶,屋顶都是它们的身影。雨滴落在小水坑上,溅起水波,像是在庆祝,嬉戏打闹。它们在空中划过一道道优美的弧线,细细品味,一幅优美的图画就展现出来。

绯红的天边飘来一片阴云,它隐天蔽日,给人一种压迫感。天边灰蒙蒙的,像是一场蓄谋已久的谋反拉开帷幕。云是指挥官,指挥着它的战士从多个角度,全方位进行打击。“噔噔噔”像是上楼梯的声音,它们要挨家挨户进行搜查了。我们又怎能给它们机会?闭紧了门窗,看着它们一滴一滴敲打在窗户上,再顺着流下来,汇聚成一条条小溪,不断地流动,最终滴落进稀松的泥土中,在另一片世界中继续他的征战意志。

秋雨霏霏,飘飘洒洒。如丝,如雾,如线,如烟。落在脸上凉丝丝的,流进嘴里像蜜一样甜。使人如醺,如醉,如梦,如痴。

秋雨,悄然无声的飘落着,像是无数蚕娘吐出的银丝,密密地斜织着,凄凉幽怨早已显露出来,她的雨帘是那样的密,为天地间挂上了一道珠帘,好像把所有事物都蒙上一层昏暗的面纱,雾里看花般却觉得楚楚动人。娇艳欲滴的花朵沾满了晶莹剔透的水珠,风中摇曳,雨中颤抖,让人不免生出怜爱之心。可正当用手护它时,花瓣已撒了一地。那帘子的后面,好像还隐藏着一位多愁善感的少女,细细的雨丝好像他倾诉出的一句句话,虽随风飘摇,却掷地有声,奏出一支秋的进行曲。

云渐渐散了,雨渐渐停了,打开窗户,几滴冰冷的雨滴落在我的脸上,好像有一股泥土的清新香气,扑面而来,沁人心脾。可带来了这一切的雨,只剩下了天边那一片弱不禁风的薄雾——它也不久散去了。

白璧微瑕,才更显珍贵,是因为终究瑕不掩瑜。无暇的蓝天之上,又怎能没有秋雨的吟唱。

给孤寡老人送温暖

岳峰小学四年级二班 张文博

指导老师:刘瑞萧老师

爱是什么?爱是一颗种子在心中慢慢发芽,长成一棵苍天大树;爱是明亮的阳光,温暖我们的心田……

国庆假期的一天,我们岳峰小学晨曦中队的同学聚集在一起,准备去看望孤寡老人。我们买了一些吃的东西,带着兴致勃勃的心情上路了。

我们十二人每三人一组分别去了四户人家给他们送去了,大米面粉,牛奶,养胃粥。我们来到老人的家门口,叩开了老人的大门,一位老奶奶走了出来,那位老奶奶大约有90多岁了,我们立刻向老奶奶问好,老奶奶把我们请进了屋里,屋子里非常简陋,看到这么简陋的屋子,我心里很不是滋味,知道老奶奶一定很需要帮助。我们立刻拿出自己买的東西往老奶奶的桌子上放,她看着我们脸上一道道深深的皱纹笑成了一朵花,看得出她心里有说不出的激动。我们和老奶奶聊了一会儿天。

时间过得很快,转眼间我们要回去了。老奶奶拄着拐杖一步一步蹒跚的跟在我们后面艰难走出来,非要送我们,我们使劲给老奶奶挥着手,让她快回去。这时我默默的祝愿老奶奶身体健康、长寿!

通过这次活动我知道了并不是每个人的生活都和我们一样,这里有好多很贫穷贫困的人家。我一定会珍惜现在的生活!将来也要通过自己的努力去帮助那些需要帮助的人。

假期爱心行

岳峰小学四年级二班 乔子瑞

指导老师:刘瑞萧老师

国庆长假临近结束,妈妈说今天要参加一个有意义的活动,虽然他没有具体给我讲什么活动,但我知道他昨天买了好多米、面粉还有一些营养品,我想可能去看望一些特殊的人。

果然家长们开着好几辆车在在我们经过一个多小时的路程,到达一个小村庄——寇家庄,虽然我的老家也在农村,但这个小村庄给我的感觉不如奶奶家好,房子很破路,很窄,人穿的也不好,突然我明白妈妈来这里的目的地了。

今天我们是去看望几位老爷爷和老奶奶听妈妈说那些老人有的是只有自己活着了,听到这些话我心里挺难过的,起初还想妈妈为什么来这么远的地方,为什么不找个近一点的?现在知道了,他们都很

老只有一个人。

我们十几个同学分为四组在家长和村委的带领下来到一位老奶奶家,一进门我就看到了一位老奶奶在烧水见到我们老奶奶很高兴,笑呵呵的。可眼前的景象却让我感觉到老奶奶她过得并不好,因为院子里乱七八糟而且很脏。后来我们才知道老奶奶她90多岁了,一个人生活在这个家里,老奶奶看到我们后就让我们进屋,还给我们一人一个苹果,可我们不能收因为这是老奶奶唯一的水果,可老奶奶说虽然她什么都没有只有这个,可我们是孩子应该多吃点。老奶奶的话让我心里很难受,我们把给老奶奶带来的东西放到屋里,坐在小板凳上的我一直在看老奶奶家里的东西,一张很简陋的床,床上没有很新的被子,电视机是我们没有见过的特别小。屋里放着几个高高圆圆的东西,后来才知道那是——缸,以前用来放粮食的,桌子上放着两个碗空空的,屋顶上吊着一个很小的灯泡,也不知道亮不亮。

回来的路上,我问了很多不明白的事,我明白了妈妈为什么带我们来这里,而不带我们去市里的敬老院,她是想让我们懂得珍惜现在的一切。

秋季运动会有感

迎胜小学四年级四班杜宇泽

指导老师:王作彬

这个周我们一年一度的秋季运动会开幕了,星期五我们举行了开幕式,方队和花束队穿着整齐一致的衣服,面带着微笑向主席台走来,我们四年级四班的同学们在主席台南侧整齐地坐好。老师告诉我们要遵守纪律、不乱丢垃圾、争当文明观众,我们都记在了心里。

运动会开始了。我们班的张佳霖同学参加了男子二百米决赛。当发令枪响起,他如离弦的箭飞速的向终点跑去!全班人都欢呼,为他加油!他听到欢呼声跑的更快了!最后张佳霖取得了二百米男子组第二名的好成绩!我们班的运动员还有张易邦、张晓泽、张博文等同学都取得了不错的成绩。在大家的共同努力下,四年级四班最后获得了团体二等奖和全校唯一的精神文明奖,我们抱着奖状,欢呼着在操场上合影留念。美丽的操场、塑胶的跑道见证了我们的辛勤和汗水,也见证了我们的荣誉和辉煌!

参加了这次运动会,我感受到:无论是成功者,还是失败者,都不要骄傲,更不要泄气。在运动会中只要你努力了,拼搏了,你就是我们心中的强者,咱们一起努力争取下次更好的成绩!